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Электронная площадка «ЭТП» функционировала с перебоями, ввиду чего один из
участников закупки не смог подать очередное ценовое предложение
 
Весной 2018 года ФАС России рассмотрела жалобу компании «Энерготехкомплект»,
направленную письмом Башкортостанского УФАС России, на действия ПАО «ОДК-
Уфимское моторостроительное производственное объединение» и оператора
электронной площадки ООО «ЭТП» при проведении аукциона на поставку керамических
изделий для нужд объединения стоимостью почти 11 млн рублей.
 
Из жалобы следовало, что при проведении аукциона были нарушены права и законные
интересы компании, ООО «ЭТП» не обеспечило надежность функционирования
программных и технических средств сайта электронной площадки, в связи с чем у
организации «Энерготехкомплект» отсутствовала возможность подать очередное
ценовое предложение.
 
В ходе заседания Комиссии ФАС России представители электронной площадки не было
представлено доказательств, подтверждающих исправную работу программно-
аппаратного комплекса ЭТП.
 

«Исходя из системного толкования Закона о закупках, в том числе, ст.3 и ст.4,
ответственность за нарушение порядка проведения закупки товаров, работ,
услуг несет заказчик. Таким образом, антимонопольный орган признал
объединение нарушившим требования ч.1 ст.2 Закона о закупках. Ему было
предписано отменить протокол проведения аукциона, назначить новую дату
закупки», - уточнил начальник Управления контроля размещения госзаказа
ФАС России Артем Лобов.

 
Заказчик оспаривает решение и предписание ФАС России. Судебное заседание
состоится во второй половине ноября.
 
 
Справочно:
 
Жалоба содержала основания, предусмотренные ч.10 ст.3 Закона о закупках и
подлежала рассмотрению в порядке статьи 18.1 Закона о защите конкуренции.
 



В материале была допущена техническая ошибка, информация обновлена.
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